



Занятия в литературном кружке

Формирование у курсантов и офицеров чувства гордости за военную службу, качеств гражданина-патриота, чувства долга, чести и достоинства, личной ответственности за безопасность Родины, воспитание на боевых традициях Российской армии, развитие высоких морально-политических и боевых качеств — эти и многие другие проблемы были в поле зрения с первого дня образования училища. Они и теперь остаются главнейшими для командиров и начальников всех рангов.

Учебно-воспитательный процесс — это единая, неделимая сфера деятельности всего коллектива училища. Воспитательная работа осуществляется непрерывно, а основное внимание сосредоточено на поиске и применении новых методик, способствующих развитию творческого мышления курсантов и привития им навыков самостоятельных решений. Офицер Российской армии XXI века должен сочетать глубокие технические познания с умением мыслить смело, нестандартно, организовывать автотехническое обеспечение войск в условиях современной войны и, самое главное, быть патриотом.

Есть подразделение в училище, которому доверена такая сложная задача. Это отделение воспитательной работы, которое занимается организацией и планированием воспитательных мероприятий. Отделение возглавляет полковник Первушин Ю. М. — заместитель начальника училища — он же начальник отделения воспитательной работы. Этому офицеру довелось, что называется, «понюхать пороху» в горах Афганистана, послужить на Кубе, а теперь он щедро делится своим богатым войсковым опытом с курсантами.

В отделении воспитательной работы сконцентрированы все добрые традиции, которые сформировались за 65 лет со дня образования училища. Воспитательную деятельность также осуществляют заместители начальников факультетов и командира батальона обеспечения учебного процесса по воспитательной работе.

Восемь лет до июля 2007 года коллектив отделения воспитательной работы возглавлял полковник Погосов Александр Бениаминович. В настоящее время в коллектив отделения входят: подполковник Леготин А. Л. — заместитель начальника отделения, капитаны Зырянов А. И. — старший помощник, Гамов Ю. А. — психолог отделения, Кудрявцева Е. В. — старший помощник начальника отделения — начальник клуба.

Отделение ведет сложную и кропотливую работу, помогая начальнику училища организовывать воспитательный процесс курсантов, офицеров, прапорщиков и их семей. Воспитательная работа четко спланирована по срокам и формам проведения, в нее вовлечен весь командный и профессорско-преподавательский состав. В подразделениях регулярно выступают преподаватели, ветераны училища, участники боевых действий в локальных военных конфликтах. Формы и методы работы самые различные. Дни воинской славы, юбилеи и государственные праздники, выпуск молодых офицеров, приведение к присяге очередного набора курсантов — эти и другие торжественные мероприятия всегда проходят поучительно для будущих офицеров.

Военное учебное заведение — это не просто высшая школа подготовки специалистов автомобильной службы. Это школа воинского вос-



Курсанты в музее училища